## 联化科技股份有限公司 关于全资子公司之间吸收合并完成的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

联化科技股份有限公司(以下简称"公司")于2021年6月11日召开的第七届 董事会第十六次会议审议通过了《关于全资子公司之间吸收合并的议案》,由公 司全资子公司江苏联化科技有限公司(以下简称"江苏联化")吸收合并联化科技 (盐城)有限公司(以下简称"盐城联化")全部资产、负债、权益及业务。吸收 合并完成后, 江苏联化作为吸收合并方存续经营, 盐城联化作为被吸收合并方依 法予以注销登记。具体内容详见公司于2021年6月15日披露于《证券时报》、《上 海证券报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上的《关于全资子公司之间吸收 合并的公告》(公告编号: 2021-039)。

近日,全资子公司江苏联化吸收合并盐城联化的工作已全部完成,盐城联化 依法完成注销登记,江苏联化取得了由响水县行政审批局换发的《营业执照》。 登记的相关信息如下:

统一社会信用代码: 913209217550964261

名称: 江苏联化科技有限公司

类型:有限责任公司

住所: 响水县陈家港化工园区内

法定代表人: 叶朝辉

注册资本: 112964.2万元整

成立日期: 2003年10月31日

营业期限: 2003年10月31日至\*\*\*\*\*

经营范围:许可项目:危险化学品生产(依法须经批准的项目,经相关部门 批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)一般项目:货物进出 口; 技术进出口; 进出口代理; 化工产品销售(不含许可类化工产品); 化工产 品生产(不含许可类化工产品);技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、 技术转让、技术推广(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营 活动)

盐城联化的全部资产、负债、权益及业务已由江苏联化承接。江苏联化和盐 城联化的财务报表此前均已纳入公司的合并报表范围内,本次吸收合并对公司的 正常经营和财务状况均不构成实质性影响,不会损害公司及全体股东,特别是中 小股东的利益。

特此公告。

联化科技股份有限公司董事会 二〇二一年八月十九日